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SLOVO STAROSTY

První ročník Svátků řemesel v  roce 2010 
organizovalo město ve spolupráci se sdruže- 
ním Řemesla Kunštát a byl věnován našemu 
českému králi Jiřímu. Následné ročníky si 
již vzalo na svá bedra sdružení a za součin-
nosti města pokračovalo v duchu tradičních 
řemesel a oslav Jiřího z Kunštátu a Podě-
brad. V té době nás napadlo oslovit další dvě 
města, která mají s  naším Jiříkem co do 
činění. Poděbrady patřící k  panství krále 
českého, kam se Jiří nastěhoval po ukonče-
ní výchovy a svého mládí na kunštátském 
zámku, a Rožmitál pod Třemšínem, odkud 
pocházela Jiřího druhá žena Johanka.  
Vedení obou měst se vzájemnou propagací 
historických postav spojujících pány z Kun-
štátu a Lvy z Rožmitálu souhlasilo. 
Spolupráce se odrážela v  akcích všech tří 
měst, které se vzájemně doplňovaly ve stej-
ných tématech. Dne 11. září 2020 uzavřela 
města Kunštát a Rožmitál pod Třemšínem 
smlouvu o partnerství. Po několika letech 
přišla nabídka na partnerství i od vedení 

Poděbrad. V  rámci oslav 120 let lázeňství 
uzavřelo město Poděbrady 9. 5. 2025 smlou-
vu o přátelství a spolupráci s městy Kunštát 
a Rožmitál pod Třemšínem. Trojlístek Jiříko-
vých měst se tedy doplnil oficiální dohodou 
o dalším vzájemném směru nejen v kultuře, 
ale i v dalších společenských či sportovních 
aktivitách. Dohodu podepsali starostové 

Roman Schulz za Poděbrady, Zdeněk Wetter 
za Kunštát a Pavel Bártl za Rožmitál pod 
Třemšínem. Bylo tak stvrzeno dosavadní 
přátelství, které má všechny důvody pokra-
čovat i nadále a šířit po vlasti slávu našich 
měst i prvního českého krále Jiřího. 

MVDr. Zdeněk Wetter, starosta
Foto: archiv města

Během sympozia, kterého se kromě Kunš-
tátských účastní i keramici z celé republiky 
a letos poprvé i ze zahraničí, se snažíme 
prezentovat hrnčířské řemeslo v celé jeho 
kráse. Ukázat celý proces výroby od zpra-
cování hlíny přes dekorování až po různé 
techniky výpalu. 

V šapitó v Panské zahradě během dvou dnů 
vznikala nová podoba kašny nad farou. 
První fázi, tedy výrobu jednotlivých prvků, 
máme úspěšně za sebou, čeká nás výpal  
a osazení. Vše bychom rádi stihli dokončit 
do jarmarku. 

Rád bych poděkoval všem, kteří přispěli  
ke zdaru tohoto projektu. Městu Kunštát, 
Jihomoravskému kraji, všem, kteří se podí-
lejí na přípravách, a keramikům, bez jejichž 
umu a nadšení by samotná realizace nebyla 
možná. 

Nikola Seko, předseda AczCC 

V KUNŠTÁTĚ PROBĚHL 16.–18. KVĚTNA 2025 JIŽ OSMÝ ROČNÍK AKCE 

DOBRÝ DEN, KERAMIKO!

Foto: Pavel Nejedlý
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INFORMACE O ČINNOSTI 

RADY MĚSTA 

• Rada města projednala zápisy z kontrol- 
ních dnů aktuálně probíhajících investič-
ních akcí města:

– autobusový terminál
– I/19 křižovatka, Kunštát
– novostavba parkovacích míst u BD 
   na ulici Nová
– rekonstrukce požární nádrže na Lipce.

• Rada města projednala a schválila zadá- 
vací dokumentaci na výběrové řízení na 
zhotovitele budoucí stanice ZZS v Kunštátě 
a uložila jeho vyhlášení.

• Rada města schválila dodavatele veřejné 
zakázky „Komplexní pojištění Města Kunštát 
a jeho organizací II“, Hasičskou vzájemnou 
pojišťovnu, a. s., Římská 2135/45, 120 00 
Praha 2, IČ 46973451, a to dle předložené 
nabídky.

• Rada města projednala a schválila zadáva-
cí dokumentaci na výběrové řízení na zho-
tovitele rekonstrukce ulice Nová a uložila 
jeho vyhlášení.

• Rada města projednala a schválila rozší-
ření kamerového systému města o lokality 
autobusového terminálu a okolí prodejny 
COOP na Nové.

• Rada města projednala a schválila částeč-
nou opravu lesní cesty od požární nádrže 
na Lipce k Rudce. Realizovat ji bude firma 
KORA – VODOSTAVING, s. r. o., za nabídko-
vou cenu 258 844,74 Kč bez DPH.

• Rada města revokovala svoje usnesení  
č. 05/13/25 ze dne 7. 4. 2025 a usnesení  
č. 05/12/25 ze dne 10. 3. 2025, a to na zákla-
dě žádosti společnosti Všeobecný lékař,  
s. r. o., a žádosti MUDr. Vyhňákové. Tímto 
zůstávají prostory ordinace ve zdravotním 
středisku v pronájmu MUDr. Vyhňákové.

• Rada města projednala projektovou doku-
mentaci a rozpočty akce „Osvětlení a roz-
vody NN v Panské zahradě“.

• Rada města schválila podání žádosti o do- 
taci na FVE na obecních budovách, a to: 
požární nádrž na Lipce, sběrný dvůr odpa- 
dů a čistička odpadních vod.

• Rada města schválila přidělení zakázky 
„Rekonstrukce povrchu víceúčelového hřiště 
u ZŠ Kunštát“ firmě JM Demicarr, s. r. o., 
IČO 63489163, a to za nabídkovou cenu  
739 996,55 Kč bez DPH.

• Rada města projednala a schválila pořá- 
dání akce Na stojáka v termínu 23. 7. 2025 
v Panské zahradě.

-vt-

TERMÍNY SVOZU ODPADU 

ČERVEN A ČERVENEC

KOMUNÁL 

Újezd, Rudka, Hluboké, Touboř	

	 10. 6.	 24. 6.	 8. 7.	 22. 7.	

Kunštát, Sychotín	

	 11. 6.	 25. 6.	 9. 7.	 23. 7. 

PAPÍR	 	  	26. 6.	 24. 7.

PLAST	  		  11. 6.	 9. 7.

Provozní doba sběrného dvora:

Úterý 	 10.00–17.00

Pátek 	 10.00–17.00

Sobota 	  8.00–12.00

VODOHOSPODÁŘSKÝ 

ODBOR

NAHLÁŠENÍ STAVU VODOMĚRU 

Vodohospodářský odbor města Kunštát žádá 
všechny vlastníky nemovitostí v Kunštátě, 
aby v období 26. 6. – 1. 7. 2025 nahlásili stav 
vodoměru formou SMS nebo whatsappové 
zprávy na tel. 777  471  481 nebo e-mail: 
sedlackova@kunstat-mesto.cz, a to ve for-
mátu: příjmení, adresa odběrného místa, 
stav vodoměru v m3. -vo-

KOMINICTVÍ PRUDIL LETOVICE nabízí 
čištění spalinových cest včetně vystavení 
zprávy, frézování komínů, vložkování komí- 
nů na pevná i plynná paliva a montáž více-
vrstvých nerezových komínů, 25 let praxe 
a zkušeností. Tel. 774 112 116, 732 171 713, 
www.kominictvi-prudil.cz.

KLASICKÉ MASÁŽE na penzionu pro senio- 
ry v Kunštátě. Tel. 773 168 328.

V červnu oslaví manželé  

EVA a ZDENĚK NECHUTOVI 

60 let společného života.

BLAHOPŘEJEME!

„Jestli se dožiješ sta let,  

chci se dožít sta let minus jeden den, 

abych nemusel nikdy žít bez tebe.“

INZERCE

PÁLENÍ BIOODPADU 

CO SE MĚNÍ?

Od 1. března 2025 platí novela zákona 
o ochraně ovzduší, která zakazuje 
spalování čerstvého rostlinného od-
padu na zahradách. Cílem je snížení 
znečištění ovzduší a podpora správ-
ného nakládání s bioodpadem.

❗ Co SE NESMÍ pálit:

🚫 Shrabaná nebo posečená tráva 
🚫 Spadané listí 
🚫 Čerstvé větve a větvičky

🟡 Tento odpad patří:

✔ ️Na kompost 
✔ ️Do kontejneru na bioodpad 
✔ ️Do sběrného dvora

Poznámka: Dříve si obce mohly pra-
vidla upravovat vyhláškou, to však již 
neplatí a pro všechny je závazná výše 
uvedená novela.

✅ Co je POVOLENO:

🌲 Pálit suché přírodní dřevo
✔ ️Neimpregnované 
✔ ️Nelakované 
✔ ️Bez chemické úpravy

🔥 Rekreační ohně
✔ ️Opékání, grilování, posezení  
       u ohně 
✔ ️Vhodné zabezpečení a dohled

🧙‍ Pálení čarodějnic
✔ ️Tradiční vatry zůstávají  
       povoleny

🌳 Pálení klestu v lese
✔ ️Dle zákona o lesích 
✔ ️Z důvodu ochrany proti  
       škůdcům

Děkujeme, že nová pravidla dodržu-
jete.

Pomáháte tím chránit ovzduší, zdra-
ví i přírodu. V případě nejasností kon-
taktujte městský úřad.

-vt-
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KALENDÁŘ 

SPOLEČENSKÝCH AKCÍ MĚSTA 

A JEHO MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ

ČERVEN

1.–7. 6. 
Zájezd 

místo konání: Sokolov, Cheb,  
Krušné hory 

pořadatel: ČZS Kunštát

7.–8. 6. 
Svátky řemesel  

a krásy ušlechtilých koní 
místo konání: Panská zahrada 

pořadatel: Řemesla Kunštát,  
město Kunštát

7. 6. – 31. 8. 
Výstava Vivat Georgius rex Bohemiae 

místo konání: zámek Kunštát 
pořadatel: SZ Kunštát

8. 6. 
O pohár SDH Sychotín a města  
Kunštát, Velká cena Blanenska 

místo konání: areál Pod zámkem  
Sychotín 

pořadatel: SDH Sychotín

14. 6. 
Zájezd 

místo konání: Zřícenina Kámen,  
Chýnovské jeskyně, Pivovar Bernard 

pořadatel: ČZS Kunštát

21. 6. 
Oslavy založení SDH Kunštát 

místo konání: KD, výletiště Kunštát 
pořadatel: SDH Kunštát

21. 6. 
Zájezd 

místo konání: Brněnské vodojemy  
a podzemí 

pořadatel: STP Kunštát

21. 6. ve 20.00 
Noční kastelánská prohlídka 

místo konání: zámek  
pořadatel: SZ Kunštát

27. a 28. 6. 
Kunštátský letňák 

místo konání: Panská zahrada 
pořadatel: Ing. Petr Stojan,  

město Kunštát

28. 6. 
Dětský den 

místo konání: výletiště Rudka 
pořadatel: Spolek MaN

28. 6. 
O pohár starosty SDH Újezd, 

soutěž mladých hasičů  
v požárním sportu 

místo konání: areál Na příhoně 
pořadatel: SDH Újezd

RADOST – KOŘENÍ ŽIVOTA

Každá doba, kterou lidé prožívají, má své ra- 
dosti, starosti i bolesti. S tím se musí každý 
člověk postupně vyrovnat a žít dál. Není 
žádného člověka, který by byl před těmito 
skutečnostmi ušetřen. Lidská osoba v sobě 
nese jak tělesnou, tak rozumovou a duchov-
ní stránku. Člověk od své přirozenosti je 
bytost spirituální. Nese v sobě touhu po 
duchovních věcech. Tato touha po Bohu je 
dána do vínku všem lidem. Mnozí odpůrci 
křesťanství si mysleli, že v nejstarších kul-
turách lidí, žijících na úrovni doby kamenné, 
naleznou žité mnohobožství a hluboce uvol-
něné chování. Skutečnost byla právě opačná. 
Mezi těmito lidmi vládla přísná pravidla  
a v duchovní rovině měli víru ve velkého 
ducha. Skuteční badatelé byli překvapení 
hloubkou vztahu k této duchovní skuteč-
nosti. Můžeme říci, že každý člověk potře-
buje ke svému dobře prožívanému životu 
osobní vztah s Bohem. Naše kultura má ži-
dovsko-křesťanské kořeny. Vyspělá civiliza-
ce, která nás obklopuje, má své hluboké 
kořeny. Je založena na římském právu, řec-
ké filozofii a křesťanském étosu. 
V současné době, kdy je veliké napětí mezi 
lidmi, národy a kulturami, je důležité vést 
dialog a učit se žít v bratrství. Blahé paměti 
papež František ve své encyklice „Fratelli 
tutti“ říká: pokud navzájem nepovedeme 
dialog a nebudeme budovat bratrství, tak  
se pozabíjíme. Začátek je u každého z nás, 
protože bez lásky a bez vztahu nemůže 
žádný člověk žít. Člověk je stvořen pro vztah 
a pro lásku. Začátek lásky znamená přát 
dobro každému člověku. Láska nemůže být 
postavena jen na citu, i když je důležitý. 
Pravá láska je nesena rozumem, vůlí a Bo- 

SLOVO Z FARNOSTI

žím duchem. Neměli bychom se nechat 
stále manipulovat, často slyšíme z úst mno-
ha lidí, nestojí to za nic, jsou naštvaní, na-
dávají na všechno, stále nespokojení a plní 
úzkosti a strachu. Mnoho věcí je nám pod-
souváno uměle proto, abychom byli dobře 
manipulovatelní. 
Velikou moc v současnosti mají média všech 
druhů. Proto je třeba ověřit si zprávy z více 
zdrojů, kriticky je posoudit a selským rozu-
mem zvážit. Žijeme v době, která má své 
těžkosti, bolesti, strachy a zároveň se utvá-
ří nové geopolitické rozdělení světa s mož-
ností nového mocenského vlivu a financí. 
Není naším úkolem se bát a strachovat a být 
nešťastní. Je třeba naučit se žít z malých 
radostí každého dne, které nás obklopují. 
Být vděčný, že žijeme v tak bohaté a po 
všech stránkách zabezpečené společnosti. 
Naučit se nově pokoře a šetrnosti k lidem, 
ke stvoření, k Bohu. Pravou radost nevytvá-
ří naše úsilí, naše pracovitost ani veselost, 
ale obdarování Duchem svatým do hloubky 
nitra člověka. Opravdová radost je nakažli-
vá, ona se dává, ona se dotýká, ona vyzařu-
je z člověka, který ji má. Když se opravdu 
zamyslíme nad dobou, kterou prožíváme, 
nemáme žádný pádný důvod být stále ne-
spokojení, naštvaní a na všechno nadávat. 
Určitě mnoho věcí může a má být lepší, ale 
každý z nás musíme začít u sebe. Už každé 
pozvednutí očí k nebi, každý úsměv, vyslo-
vený pozdrav, naslouchání druhému je za-
čátek radosti a nového života. Radost je 
kořením života, protože překonává naše 
úzkosti, strachy a zahleděnost do sebe. 
Krásně to vystihují slova rytmické písně: 
„Radostí mojí je Bůh, moudrostí mojí je Bůh 
a láskou mojí je Bůh.“ To přeji vám i sobě. 

P. Miloslav Čamek, farář
 
 

Kulturní léto v Panské zahradě
H O R N Í  T E R A S A  P A N S K É  Z A H R A D Y 
	 vstupné 

na všechny akce 
je dobrovolné

Pá 27. 6. 	 21.00 	 Letní kino 
So 28. 6.	 21.00 	 Letní kino
So 12. 7. 	 19.00 	 Hluboké bezvědomí a další / koncert
Ne 13. 7. 	 17.00	 Pohádka pro děti (divadlo Na vlnce)
Ne 20. 7.	 17.00	 O čertovi (divadlo Prkno) / pohádka pro děti 
Pá 1. 8.	 21.00	 Letní kino 
So 2. 8.	 21.00	 Letní kino 
Pá 15. 8.	 20.00	 Gustavo Rojo / koncert
Ne 17. 8.	 17.00	 Kouzelník pro děti Tonda Kubík
Ne 24. 8.	 17.00	 O Kulišákovi (divadlo Prkno) / pohádka pro děti
Pá 29. 8. 	 21.00 	 Letní kino 
So 30. 8.	 21.00 	 Letní kino

			   Pořadatelé: Jiří Kůra, Petr Stojan, město Kunštát
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V uplynulých měsících se žáci kunštátské 
školy zúčastnili řady okresních i krajských 
kol soutěží a olympiád. V mnoha z nich byli 
velmi úspěšní. Vítězkou okresního kola olym-
piády v anglickém jazyce se stala Michaela 
Plchová ze 7. třídy, dařilo se jí i v kole kraj-
ském, kde obsadila 5. místo. V geografické 
olympiádě vynikl šesťák Libor Švec, v okres-
ním kole získal 2. místo, což znamenalo 
postup do kraje, kde skončil desátý. Libor byl 
ovšem úspěšný i v okresním kole biologické 
olympiády, kde se stal úspěšným řešite- 
lem, stejně jako jeho starší spolužáci Zdeněk 
Olšan a Tomáš Dlapa. Za těmito výbornými 
výsledky stojí nejen usilovná práce žáků, ale 
také jejich učitelů, kteří přípravě dětí na 
soutěže věnují hodně času a energie.
Již tradičně vynikající jsou výsledky našich 
dětí v  recitačních soutěžích okresního  
i krajského formátu. I letos jsme věnovali 
velkou pozornost výběru vhodných textů  
a nácviku recitačních vystoupení. Poctivá 
příprava se vyplatila, z  regionální soutě- 
že O lysické sluníčko jsme přivezli 3 první 
a 3 druhá místa. Ještě náročnější byla soutěž 
v Adamově, odkud se postupuje do krajské-

V květnu si nejstarší děti v mateřské škole 
užily projektové dny s Veselou vědou. První 
den byl věnován tématu „Chemie v kuchyni“, 
během kterého děti prožily hravé a poučné 
experimentování s  potravinami. Od paní 
lektorky se děti dozvěděly hodně zajíma-
vých informací o složení potravin. Vrcholem 
bylo stloukání smetany v PET lahvi, kdy se 
díky potřásání proměnila nejprve ve šlehač-
ku, a nakonec dokonce v máslo. Všichni jsme 
si tento domácí výrobek vychutnali na čer-
stvém rohlíku. Poté jsme si z mouky, vody, 
soli, oleje a potravinářské barvy připravili 
modelovací hmotu, z níž si děti mohly pod-
le vlastní fantazie vytvořit různé tvary.
Druhý den byl věnovaný elektřině a povídá-
ní o tom, odkud elektřina pochází. Potom 
děti hravou formou objevovaly, jak elektři-
na funguje. Byly nadšené z pokusů s nafu-

ÚSPĚCHY V RECITACI I V PŘEDMĚTOVÝCH OLYMPIÁDÁCH

AKTUÁLNĚ Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

kovacími balónky, alobalem a plechovkami. 
Největší úspěch mělo vytváření elektrické-
ho obvodu pomocí drátků a ploché baterie 
a následné rozsvícení žárovky. Tyto vzdělá-
vací aktivity přinesly dětem nejen zábavu, 
ale i mnoho nových znalostí.
V pátek 16. května proběhlo v areálu smys-
lové zahrady v  Rudce vyhlášení výsledků 
dětské keramické soutěže. Odborná porota 
ve složení Irena Rampulová, Prokop Veselý 
a Lubomír Hluštík vyhodnotila nejzdařilejší 
díla malých umělců v devíti kategoriích. Ceny 
byly všem úspěšným autorům slavnostně 
předány za přítomnosti pana místostarosty. 
Děkujeme tímto majitelům Jeskyně Blanic-
kých rytířů a městu Kunštát za podporu  
a spolupráci. 	

Kolektiv učitelek MŠ
Foto: archiv ZŠ a MŠ

ho kola Dětské scény. Ani zde naši recitáto-
ři neprojevili náznak trémy a po suverén-
ních výkonech jsme získali čtyři postupová 
místa. Do krajského kola postoupila prvňač-
ka Terezka Jonášová, dále Anna Davidová 
z  5. třídy a dva ostřílení kluci Benedikt 
Lepka a Radim Švec. V Mahenově knihovně 
v Brně jsme v konkurenci soutěžících z ce-
lého kraje opět získali krásná umístění. 

Terezku ocenila porota za citlivý přednes  
a Ben s  Radimem zopakovali svůj loňský 
úspěch a postoupili na celostátní přehlídku 
nejlepších recitátorů do Svitav. 
Již počtvrté v řadě bude mít tedy Kunštát 
v nejvyšším kole této umělecké soutěže své 
zastoupení.

Mgr. Ilona Kuchyňová

LESNÍ MATEŘSKÁ ŠKOLA 

JELÍNEK VE VARŠAVĚ

Na začátku května jsme se v rámci našeho 
projektu STEAM in NATURE s celým jelín-
kovským týmem podívali do Pines Forest 
School u Varšavy. 
Celkově to bylo poslední setkání všech part-
nerů v tomto projektu a pro nás bylo výji-
mečné, protože se odehrávalo v lesní škole 
a školce. Pines Forest School je škola zalo-
žená podle britského kurikula, kam chodí 
děti od 4 do 12 let. 
Škola probíhá celá v angličtině a odehrává 
se z větší části venku. V lužním lese, kde 
škola sídlí, mají tři malé mobilheimy, přístře-
šek u ohně a prosklený dóm. V současnosti 
školu navštěvuje 45 dětí, z toho 18 v před-
školním věku. 

pokračování na s. 5

Foto: archiv LMŠ
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šeli trochu těch STEAM aktivit: filtraci vo- 
dy, zjišťování přítomnosti chemických látek 
a stopování bobrů.
Byl to super týden, kdy člověk může jen po- 
zorovat, jak pracují jeho zahraniční kole- 
gové v odlišných podmínkách a jak různě se 

L E T N Í  K I N O 
PA N S K Á  Z A H R A DA  K U N Š TÁT

pátek 27. 6. ve 21.00

ZLATOVLÁSKA
sobota 28. 6. ve 21.00

MORD

vstupné dobrovolné

věci dají dělat. Bylo skvělé vidět věkově smí-
šený kolektiv s přesahem do 1. stupně a se 
začleněním velkého množství dětí se spe- 
ciálními potřebami (na 45 dětí mají 12 dětí 
SVP). Byla to pro nás velká inspirace a pod-
pora pro naše směřování.

Zora Javorská, ředitelka LMŠ Jelínek

Správa státního zámku Kunštát
si vás dovoluje pozvat
na výstavu konanou
u příležitosti 20. výročí
převzetí zámku 
do správy NPU

Hodiny probíhají po skupinkách, dle věku 
a schopností dětí, a přírodopis vždy venku 
s perfektním dobrodruhem Markem, který 
nás dostal na starost. Společně s dětmi jsme 
si osvěžili rozdělávání ohně křesadlem, 
práci se dřevem a nástroji a také si vyzkou-
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Milí čtenáři hasičských informací z našeho 
města, tento příspěvek bude o něco delší, 
neboť v něm budou informace za dva měsíce.
Začneme výjezdovou jednotkou, která se 
zúčastnila dvou výcviků a byla povolána  
ke dvěma událostem. První výcvik proběhl  
12. dubna v Lysicích, kde místní hasiči při-
pravili čtyři scénáře zásahů, u kterých se 
všechny jednotky pozvané na výcvik pro- 
střídaly. Nešlo jen o zkoušku připravenosti 
a schopností událost správně vyřešit, ale 
hlavně o výměnu zkušeností a ukázku růz-
ných postupů. Za profesionálně připra- 
venou akci chci poděkovat celému kolek- 
tivu hasičů v  Lysicích. Druhý výcvik pro- 
běhl 19. dubna, kdy jsme prořezávali nebez-
pečné stromy podél silnice č. I/19 směrem  
na Rozseč. 
Oba ostré výjezdy proběhly vždy v sobotu. 
Konkrétně 10. května byla jednotka povo- 
lána k požáru lesa, kde docházelo k doutná- 
ní hrabanky u pískovny v Kunštátě. A hned 
další sobotu 17. května jsme zasahovali  
u zlomeného stromu, který ležel přes celou 
komunikaci vedoucí ze Sychotína do Makova.
Na přelomu dubna a května pořádáme již 
několik let pravidelně dvě akce. Je to pálení 
čarodějnic na výletišti a společně s kunštát-

Závodní sezóna je v plném proudu, a tak vás 
musím seznámit s našimi výsledky. Soutěží 
bylo opravdu hodně, a proto uvedu jen ty, 
kde se nám dařilo. Začneme s  dorostem  
a závodem na 100 m s překážkami v Bořito- 
vě, kde v kategorii mladší dorostenky ob- 
sadila Kristýna Kubecová 3. místo a v kate- 
gorii starší dorostenky Andrea Peterková  
2. místo. S družstvem starších žáků jsme 
získali 3. místo ve Velkých Opatovicích  
a 4. místo v Bořitově. S družstvem mladších 
žáků 3. místo v Šošůvce a Velkých Opato- 
vicích a 4. místo ve Vavřinci. Další disciplí- 
nou je závod na 60 m s překážkami, kde se 
již tradičně daří sourozencům Kučírkovým. 
Klára byla v kategorii mladších dívek třetí 
a Martin v kategorii starších žáků druhý. 
Největším úspěchem se pyšní přípravka, 
která ve složení Beáta Lepší, Karolína Hav- 
líčková, Leontýna Králová a Jakub Juránek 
předvedla v  závodě na 4 × 60 m fenome- 
nální běh a s  přehledem závod vyhrála. 
Děkuji trenérům i rodičům za jejich přípra-
vu a už se těšíme, jak na podzim budou 
běhat v kategorii mladších žáků.

OKÉNKO SDH KUNŠTÁT

Kde: Spolek Chocholík, 
Lipka 43, Kunštát

Kdy: 28. 7. - 1. 8. 2025
Cena: 3 490 Kč

skou farností Floriánská mše. Čarodějnice 
se opět vydařily, bylo nejen krásné počasí, 
ale dorazila i spousta dětí splnit si různé 
úkoly a po jejich zdárném absolvování je 
čekala odměna od čarodějnice. Tu jsme 
nakonec spálit nemohli, neboť by mi neměl 
kdo vařit obědy. Floriánská mše byla letos 
více slavnostní. Po vřelých slovech pana fa-
ráře Miloslava Čamka v kostele jsme se prů-
vodem odebrali na místní hřbitov. Zde byl 
položen věnec k uctění památky zemřelých 
bratrů a sester z hasičského sboru.

Závěrem vás chci pozvat na oslavu ke  
150. výročí založení sboru dobrovolných 
hasičů v  Kunštátě, která se uskuteční  
21. června od 13.30 h na výletišti a před 
kulturním domem. 
Ohni zmar, občanu zdar!

Pavel Peterka, velitel JSDH Kunštát 
Foto: archiv sboru
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Sezóna 2024/2025 je za námi. Klub stolního 
tenisu reprezentovalo celkem pět týmů. 
Tým A hrající krajskou soutěž a týmy B až 
E hrající okresní soutěž různé výkonnostní 
třídy.
Konečné pořadí: 
Kunštát A: Krajská soutěž I. třídy, 10. místo.
Kunštát B: Okresní soutěž I. třídy (nejvyšší 
okresní soutěž), 6. místo.
Kunštát C: Okresní soutěž II. třídy, 5. místo.
Kunštát D: Okresní soutěž III. třídy, 6. místo.
Kunštát E: Okresní soutěž V. třídy, 6. místo.
Nikdo z týmů nesestoupil a ani nepostoupil 
do vyšší třídy. Uhájili jsme tak pozice v jed- 
notlivých soutěžích. Přínosem v sezóně bylo 
zapojení mladých hráčů do základu druž-
stva, kdy tito hráči dostali příležitost zahrát 
si s těmi lepšími a mohli tak nasbírat cenné 
zkušenosti proti dospělým hráčům. Za tým 
E nastupovali především mladí hráči vycho-
vaní z kroužku stolního tenisu a mohli tak 
posbírat první herní zkušenosti. 
Cílem pro další sezónu je pokusit se o po-
stup B týmu do krajské soutěže a v týmu E 
zapojit ještě více mladých hráčů. Ostatní 
družstva udržet v klidném středu tabulky  
v jednotlivých soutěžích.

Aktuálně největšími talenty v Kunštátě jsou 
Lukáš Barták, Jindřich Prchal a Jan Wetter. 
Jedná se o naše tři nejlepší mladé hráče, 
kteří se aktivně zapojují do dění okolo stolní- 
ho tenisu. Nebude však trvat dlouho a tyto 
kluky doplní další naše mladé naděje. 
Největší progres a po-
stup žebříčkem vzhů-
ru za sezónu 2024/2025 
zaznamenal Lukáš Bar- 
ták. Kluci reprezentují 
Kunštát na okresní  
a krajské úrovni, ale 
pomalu již pokukují po 
prvních zkušenostech 
na Mistrovství České 
republiky. Tak snad se 
bude dařit i v této kon-
kurenci.	

Začátkem září bychom se měli zapojit do 
stolně tenisového soustředění, kdy nás na-
vštíví mladí hráči z Polska. Následně se nám 
další sezóna rozjede naplno. Pevně věřím, že 
se dočkáme pěkných sportovních výsledků.

Za KST Kunštát Martin Polák
Foto: Sylvie Bartáková

 

 2. 6. pondělí Velké Losiny – termální lázně 450,-  
 3. 6. úterý Orlí hnízdo a jezero Königsee          1350,-   
 7. 6. sobota Maďarsko: Mosonmagyaróvár – termální lázně 570,-
   
 7. 6. sobota Rakousko: soutěska Wasserlochklamm, Mariazell 950,-
    
 8. 6. neděle Javorníky – hřebenovka z Kohútky do Makova – 18,5 km 650,-
   
 8. 6. neděle CYKLO: Rakousko, údolí Wachau  890,-    
 12. 6. čtvrtek Orlí hnízdo a jezero Königsee 1350,-
   
 14. 6. sobota Hrady a zámky ČR – Bítov – zastávka ve Znojmě    590,-
   
 15. 6. neděle Slovensko: Velký Meder – termální lázně 620,-
   už i venkovní tobogány!

 17. 6. úterý Polsko: Kudowa Zdrój – nákupy 450,-
   
 19. 6. čtvrtek Strážnice – plavba + skanzen + oběd... pohodový den 590,- 
    
 21. 6. sobota Bojnice – zámek + ZOO 690,-
    
 22. 6. neděle Polsko: Minieuroland 720,-
   
 26. 6. čtvrtek Polsko: Chocholów – termální lázně 990,-
    
 27. 6. pátek Cyklostezka Bevlava (Bečva – Vlára – Váh) 790,-
   
 28. 6. sobota Vodácká výprava na Vltavu – Č. Krumlov – Zlatá Koruna – ra� y 1350,-
     
 29. 6. neděle Malá Fatra – výstup na Velký Rozsutec... nebo hřebenovka 790,-     
 30. 6. pondělí Maďarsko: Mosonmagyaróvár – termální lázně      570,-

Jednodenní 
  zájezdy minibusy

Odjezdy z Kunštátu, Letovic a Boskovic
Odjezd také z Blanska a Brna
Organizátor zájezdů: tanzone s.r.o. - cestovní a sportovní agentura
Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát, po-pá 8:00 - 16:00
infotanzone@email.cz • 705 008 403, 602 662 306 • www.tanzone.cz
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA tanzone Roman Tandler

ČERVEN
2025

NÁŠ TIP!

NÁŠ TIP!

KLUB STOLNÍHO TENISUTENISOVÝ KLUB TŘIKRÁT 

NA 1. MÍSTĚ

Vstup do sezóny družstev 2025 se našemu 
tenisovému klubu povedl naprosto famóz-
ně. Máme za sebou necelou polovinu soutě-
že a z našich osmi soutěžních družstev se 
tři usadila v čele svých tabulek.
První místo patří průběžně starším žákům 
ve složení Ondřej Palme, Bořivoj Blažek, 
Břetislav Blažek, Filip Sychra, Adéla Boudo-
vá, Karolína Jonášová, Ella Miklíková, když 
postupně porazili Sokol Bedřichov Jihlava, 
LTC Boskovice, TK Drnovice a letos se znovu 
pokusí o postup do I. krajské třídy, který 
jim vloni utekl o pověstný vlásek.
Za postupem míří družstvo dospělých B, 
které pod vedením kapitána Tomáše Miklí-
ka zcela dominuje III. krajské třídě se skóre 
vyhraných zápasů 25:2.
Při historické premiéře našeho Áčka dospě-
lých ve II. lize hráči postupně smetli i TC 
Brno B 8:1. Následně díky vítězství v posled-
ním, rozhodujícím devátém zápase pora- 
zili 5:4 SK JC Sport Opava. Ve třetím utkání  
v pohodě porazili TC Bajda Kroměříž 6:3. 
Našemu týmu tedy patří průběžné první 
místo ve II. lize.
Výborně si vedou mladší žáci, kterým  
s jednou prohrou patří druhé místo v tabul-
ce. Je znát vynikající práce s dětmi kapitán-
ky Natálie Řezníčkové.

Pro letošek zcela nově složené družstvo 
dospělých D ve IV. krajské třídě má na svém 
kontě dvě vítězství a jednu těsnou porážku 
a patří mu průběžné třetí místo. Družstvo 
dospělých C, které má odehráno o jeden  
zápas méně, se nyní s bilancí jedna výhra  
a jedna porážka pohybuje na pátém místě.
Dorostenci, kteří v loňském roce postoupili 
do I. krajské třídy, se letos rozehrávají velmi 
pomalu, ale i na jejich výkonu je cítit zlepše-
ní a věříme v posun do vyšších pater tabulky.
Družstvo dospělých E, hrající okresní sou- 
těž letos nově pod vedením kapitána Mar-
tina Pešky, v dosavadním průběhu soutěže 
získalo dvě vítězství ze tří zápasů.
Všem hráčům děkujeme za jejich výkony,  
a i nadále vám fandíme.

Za výbor TK Kunštát Pavel Palme
Foto: archiv TK

   Lukáš Barták



8

Kunštátský zpravodaj vydává a zdarma rozšiřuje 1× měsíčně město Kunštát, nám. Krále Jiřího 106, IČO: 00280470, tel. 515 534 312, www.kunstat.eu, e-mail: podatelna@kunstat-mesto.cz, 
knihovna@kunstat-mesto.cz, uzávěrka příspěvků je vždy 20. den v měsíci. Registrováno: MK ČR E21449. Tisk: Reprocentrum a.s., Bezručova 29, Blansko, 602 737 857. Město Kunštát jako 
vydavatel odpovídá pouze za příspěvky, které přinášejí informace z MěÚ a jsou autorizovány. Za obsahovou a stylistickou stránku jiných příspěvků, včetně inzerce, vydavatel neodpovídá. 

8. ROČNÍK CELOEVROPSKÉ AKCE DOBRÝ DEN, KERAMIKO!

Foto: Pavel Nejedlý, archiv AczCC


